
 

   « …Слово — вершина людського…» 

 На світі існує невидима сила. Вона є водночас зброєю та лікарем,яка  здатна 

змінювати світ і зцілювати душі. Слово — одне з найвищих досягнень людей. 

Особливо велике значення для людини має рідне слово. Його дитина чує ще в 

колисці від мами, потім вперше вимовляє  своїми вустами, пізніше вчиться 

розпізнавати  літери у книгах. З рідним словом виростає людина, особистість. 

Досить важливу роль в нашому житті виконує художнє слово. Літературні 

твори з'являються завдяки тому, що є люди, які володіють даром мистецтва 

слова. Вони відчувають та розуміють красу й значення слова краще інших,саме 

такі  небайдужі митці до  українського слова поповнюють літературну 

скарбницю рідного краю. 

     Буковина – це те саме диво, це земна гілка розлогого дерева українського 

народу. Вона увібрала у себе надбання багатьох європейських культур. 

Справжня любов до рідного краю немислима без любові та шани видатних 

митців культури, зокрема літератури. 

    Згідно річного плану роботи з 20.11.2017 р. по 24.11.2017 р. у школі 

проходив тиждень літератури рідного краю, під час якого проведено 

різноманітні заходи ,до яких долучилися учні,вчителі,батьки. 

 
   Протягом тижня учні мали нагоду познайомитись із пересувною тематичною 

виставкою «Михайло Івасюк - громадянин,письменник,вчений,наставник»,яку 

підготувала бібліотекар школи Григорчук І.Д. Оформлена розгорнута виставка 

розкрила присутнім всю значущість буковинського письменника та 

літературознавця.  
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  Кожна людина залишає після себе справи, які продовжують її життя. Приємно, 

коли вони, – ці справи, – добрі. Саме такими справами увінчав пам’ять про себе 

письменник, фольклорист і науковець Михайло Григорович Івасюк. 

 

    22.11.2017р. з нагоди 100-річчя від Дня народження цієї великої людини, 

вчитель української мови та літератури Кушнір А.І. з учнями 7-Б класу 

підготувала та провела літературно-музичний вечір пам’яті «Великий батько 

геніального сина». Під час заходу семикласники декламували поезії Михайла 

Івасюка,   ознайомились із його життєвими і творчими дорогами, а також мали 

змогу віртуально познайомитися з сім’єю письменника та ретро-альбомом 

пісень його сина  Володимира Івасюка. 

  

 «Ольга Кобилянська – пишна квітка в саду української літератури» - тема 

екскурсії,яку провели працівники Чернівецького музею О.Кобилянської. 

 



   23.11.2017р. Лакуста Н.О. та Кушнір А.І.,вчителі української мови і 

літератури, разом з учнями 6-их класів відвідали музей О.Кобилянської. Під час 

екскурсії шестикласники детально ознайомилися із життєвим  шляхом 

письменниці. На прикладах творчої спадщини Ольги Кобилянської учні 

збагатили свої знання про Гірську Орлицю. 

 

   Життя – неоціненний дар, який людина отримує від народження. Кожному з 

нас воно дароване Богом. Людське життя безцінне. Для кожного воно 

унікальне, неповторне, і, на жаль, скінченне. Кожній людині варто пам’ятати, 

що вона в  швидкоплинному житті має певне покликання . 

  

 

  24.11.2017р. Кочержат О.В.,вчитель української мови та літератури, у 6-Б 

класі провела факультативне заняття  з українознавства «Покликання людини. 

До чого я покликаний»(на основі творчості викладача Чернівецького медичного 

університету О.Хомин). Під час заняття Ольга Володимирівна використала 

різноманітні форми і методи роботи, зокрема, робота в групах, дослідження 

тексту, евристична бесіда,  метод випереджувального навчання, інтерактивні 

вправи: «Вільний мікрофон», «Обери позицію», «Асоціативний кущ».  

Шестикласники, дотримуючись засобів виразного читання, декламували та 

досліджували поезію викладача Чернівецького медичного університету 

О.Хомин . 



 
 

  «…Це ми початок. Озирнись. Так мало зроблено позаду…» Такими рядками 

розпочалась презентація першої збірки поезій «Валіза забутих 

спогадів» учителя початкових класів Оксани Михайлівни Гоюк, яка 

відбулася 24.11.2017 року, за сприяння вчителів-філологів Сандуляк В. С. та 

Лакусти Н. О. 

 

  Підтримати колегу, послухати її поезії, порадіти за авторку прийшли друзі, 

колеги, учні. 

  

   Поезії Оксани Михайлівни торкаються срібними струнами душевних    

переживань, мають свою енергетику і зернятко істини для духовного поля, яке 

буде посіяне в людських душах. Її поетичне слово дає зрозуміти людині, що 

вона живе для добра. 



     

   Зустріч пройшла у формі цікавого,зворушливого діалогу,під час якого учні  

разом з Оксаною Михайлівною декламували поезії, співали 

пісні,насолоджувалися взаємним спілкуванням. 

   Ось і завершився тиждень літератури рідного краю. Вчителі-філологи 

обговорили проведені уроки і заходи, спланували подальшу роботу у вивченні 

творчості буковинських письменників.  Саме  митці Буковини зробили 

вагомий внесок у розвиток та становлення української літератури, яка 

відображає дійсність засобами рідного  слова.   

  Усе минає, а слово залишається. Зникають міста, держави, нації. На порох 

розсипаються будівлі,пересихають річки, гори перетворюються на купи 

каміння. Усе стає тлінним, а написане слово – вічне. Воно зберігає і несе крізь 

віки голос людської душі. Диво написаного, надрукованого слова, яке пережило 

століття й покоління, – одне з найбільших див України й усього світу.  

 

 

 

 


